Проведение социально-психологического тестирования обучающихся.

В соответствии с п. 3 статьи 53.4 Федерального закона от 08 января 1998 г. № 3-ФЗ «О наркотических средствах и психотропных веществах», во исполнение приказа Минпросвещения России от 20 февраля 2020 № 39 «Об утверждении Порядка проведения социально-психологического тестирования обучающихся в общеобразовательных организациях и профессиональных образовательных организациях», приказа Минобрнауки России от 20.02.2020 г. № 239 «Об утверждении Порядка проведения социально-психологического тестирования обучающихся в образовательных организациях высшего образования», во исполнение приказа Министерства общего и профессионального образования Ростовской области от 30.08.2021 г. №784/23/01-01/253/85/283/232 «О проведении социально-психологического тестирования обучающихся в общеобразовательных организациях, профессиональных образовательных организациях и образовательных организациях высшего образования» в период с 15.09.2021 по 01.11.2021 г. во всех общеобразовательных учреждениях планируется проведение социально-психологического тестирования обучающихся. 
[bookmark: _GoBack]Социально-психологическое тестирование проводится с целью раннего выявления факторов риска возможного вовлечения обучающихся в аддиктивное поведение, формирования зависимости от наркотических и психоактивных веществ. Социально-психологическое тестирование проводится на основе единой методики социально-психологического тестирования, разработанной Минпросвещения России.
Социально-психологическому тестированию подлежат обучающиеся 7,8,9,10,11 классов, достигшие на момент тестирования 13-летнего возраста.
Социально-психологическое тестирование является добровольным.
Социально-психологическое тестирование обучающихся, достигших возраста пятнадцати лет, проводится при наличии их информированных согласий в письменной форме об участии в социально-психологическом тестировании. 
Социально-психологическое тестирование обучающихся, не достигших возраста пятнадцати лет, (13-ти лет, начиная с 7 класса) проводится при наличии информированного согласия одного из родителей или иного законного представителя.
Сведения о несовершеннолетних, предоставленные в ходе социально-психологического тестирования, а также полученные по результатам социально-психологического тестирования являются строго конфиденциальными.

